
08.04.01 Строительство 

Образовательная программа: Контроль и надзор в строительстве 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов полностью или частично удовлетворена 

структурой и содержанием образовательной программы.  

  
 

Удовлетворены полностью или частично условиями реализации 

образовательной программы большая часть опрошенных обучающихся.  

 



Несколько меньше респонденты удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили 98,7 % опрошенных обучающихся.  

 

В качестве предложений студентами высказаны пожелания 

актуализировать учебные дисциплины с большим акцентом на 

профессиональные компетенции; усовершенствовать функционирование 

личного кабинета студента, модернизировать материально-техническую базу, 

в том числе произвести ремонт учебного корпуса. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 20 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Анализ проектов производства работ 

 

Деловой иностранный язык 

 



Информационные технологии в строительстве 

 
Качество в строительстве 

 
Контроль безопасности труда в строительстве

 



Математическое моделирование 

 
Методы контроля состояния строительных материалов 

 
Мониторинг зданий и сооружений 

 
  



Мониторинг состояния жилого фонда 

 
Мониторинг технического состояния конструкций зданий и сооружений 

 
Нормативная база в строительстве 

 
 



Обеспечение требований пожарной безопасности строительной продукции  

 
Обследование строительных материалов и конструкций 

 
Основные требования для торговых площадок 

 



Проектная деятельность 

 
Социальные коммуникации 

 
Строительный контроль и надзор 

 
 



Технологическое предпринимательство 

 
Экологический мониторинг строительных работ 

 
Экспертиза сметной документации 

 
 



В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

мотивировании студентов к обучению со стороны преподавателя, больше 

уделять внимание уровню их заинтересованности учебной дисциплиной. 

Учебная практика 

 

Производственная практика 

 

 В полученных ответах на открытые вопросы по практикам высказаны 

пожелания о модернизации материально-технической базы и оборудования, 

используемых на практиках. В ответах на вопросы о дисциплинах (за 

исключением «Экспертиза сметной документации») пожеланий и замечаний 

зафиксировано не было. 

 

  



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 12 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием образовательной программы и репутационными 

характеристиками (конкурентоспособность и перспективы дальнейшего 

развития) образовательной программы. Несколько меньше респондентов 

полностью удовлетворены условиями реализации и образовательным 

процессом в рамках оцениваемой программы. 

Общую удовлетворенность образовательной программой отметили как 

полную 91,7% опрошенных преподавателей. 

 

 

В открытых ответах большинство респондентов предложили чаще 

привлекать в образовательный процесс представителей работодателей - 

практиков для повышения эффективности подготовки студентов, а также 

стимулировать мотивацию обучающихся, вовлекая их в актуальную 

исследовательскую работу.  

 

 



Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "ЭкспертКонтроль", ООО ИЦ 

"Сити Групп" (г. Воронеж), ООО "Ресурс". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представителями работодателей были высказаны 

пожелания:  

− увеличить объем практической подготовки на реальных объектах для 

охвата полного цикла работ (включая камеральные);  

− в процессе обучения уделять внимание анализу крупных аварий 

зданий и сооружений в России и за рубежом, изучению причин таких 

аварий, а так же мероприятий, необходимых для их предотвращения;  

− увеличить количество часов на изучение строительной механики и 

методов расчета конструкций в современных программных 

комплексах.  


